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Τη Θεσσαλονίκη με τη Λάρνακα θα συνδέει, από
τέλη Μαρτίου, η TUS Airways

2018/02/26 16:57 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η κυπριακή αεροπορική TUS Airways επεκτείνει την παρουσία της στην Ελλάδα,
προσφέροντας ένα νέο, απευθείας δρομολόγιο πτήσεις από τη Θεσσαλονίκη στη
Λάρνακα.

Με το νέο αυτό δρομολόγιο περισσότεροι Κύπριοι ταξιδιώτες θα μπορούν πλέον να
επισκεφθούν την ελληνική συμπρωτεύουσα απολαμβάνοντας την εξαιρετική εμπειρία
ταξιδιού που η Tus προσφέρει, με βολικές ώρες πτήσεων, απόλυτη άνεση και ποιοτική
εξυπηρέτηση.

Επίσης, οι ταξιδιώτες από τη Βόρειο Ελλάδα θα έχουν την ευκαιρία για ένα άνετο και
γρήγορο ταξίδι προς την Κύπρο, χωρίς να σπαταλούν επιπλέον χρόνο και χρήματα σε
ενδιάμεσες πτήσεις.

Το νέο δρομολόγιο θα ξεκινήσει στο τέλος Μαρτίου, με τέσσερις πτήσεις την
εβδομάδα, κάθε Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή και Σάββατο.

Τη Δευτέρα η προγραμματισμένη πτήση θα αναχωρεί από τη Θεσσαλονίκη στις 10:50,
την Τετάρτη στις 20:00, την Παρασκευή στις 21:50 και τέλος, το Σάββατο θα
αναχωρεί στις 13:30 το μεσημέρι.

Στο εισιτήριο περιλαμβάνεται μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά, ενώ κατά τη διάρκεια
της πτήσης η εταιρεία προσφέρει δωρεάν ρόφημα και σνακ.

Τα εισιτήρια διατίθενται ήδη προς κράτηση, είτε μέσω των ταξιδιωτικών
πρακτορείων, είτε μέσα από την ιστοσελίδα της εταιρείας www.tusairways.com.

Να σημειωθεί ότι, τέλος του 2017, η TUS Airways είχε ανακοινώσει την έναρξη
πληθώρας νέων προορισμών για την Ελλάδα, όπως η Αθήνα, τα Ιωάννινα και η
Αλεξανδρούπολη. Μάλιστα, η πτήση για τα Ιωάννινα ξεκίνησε ήδη τη λειτουργία της,
καθώς η πρώτη πτήση για τον προορισμό πραγματοποιήθηκε στις 16 Φεβρουαρίου.
Από την άλλη, οι πτήσεις για την Αλεξανδρούπολη θα ξεκινήσουν στις 27 Μαρτίου.

http://www.tusairways.com


Οι πτήσεις της εταιρείας θα εκτελούνται από δύο νέα αεροσκάφη Fokker jets,
τα οποία προστέθηκαν στον αυξανόμενο στόλο της εταιρείας μόλις πρόσφατα. Ο
στόλος της Tus Airways μετρά ακόμη δύο Fokker 100 και δύο Fokker 70.

Η κεντρική βάση της TUS Airways είναι το Διεθνές Αεροδρόμιο της Λάρνακας και στα
σχέδια της είναι να προσφέρει πτήσεις σε 16 προορισμούς εντός του 2018.


